



洛阳863软件孵化基地

创业改变生活 创新引领未来

编者按 对于创业者来说,什么最重要?资金!这恐怕会是多数人的观点,资金不足也正是不少创业者“壮志未酬身先死”的主要原因。对于处于创业初期、资金不足的创业者来说,选择小本创业项目是明智的选择,那么适合他们的小本创业项目又有哪些呢?本期我们精选了一些创业项目,抛砖引玉,希望对想要创业的人有所帮助。

创业者一见倾心的小本创业项目

□本报综合

美容彩妆店

爱美是女性消费的第一主题,众多女性创业也都围绕自身的爱美特质寻找项目。“美容彩妆店,主要帮助顾客化妆、做造型甚至搭配衣服,开展的是新兴的服务类项目。”“蓝Q色秀”美容吧负责人李风铃介绍。

很多女性自己没精力去钻研各种化妆技巧,只能在遇到相对正式场合或活动时求助于个人形象工作室。“与美容院不同,我们只做彩妆服务,具体来讲分日常彩妆、新娘妆、宴会妆等,半个小时左右,一个精致的美女就能漂漂亮亮地出席活动。”李风铃说。

受过专业培训的美容彩妆店造型师可以根据顾客的不同情况进行建议,并且协调服饰、妆容的搭配,也可以根据预约前往顾客指定地点帮其做造型。“我们调查发现未来的市场空间应该较大。”据李风铃介绍,未来女性消费的趋势,将以服务类项目为主。

儿童用品租赁店

如今的儿童用品使用期大都较短,不买吧,孩子吵着要;买吧,孩子长得快,不久就闲置了。做什么生意好?你可以开家儿童用品租赁店,大的如儿童自行车,小的如各种玩具,一定会生意兴隆。但必须注意的是,所有租赁品必须经过严格消毒,并且租金合理。

你要想成为一个成功的老板,以下几点至关重要:一是要选准项目,切忌盲目跟风,尽量选择投资小、回报稳定的项目去做;二是要勤劳创业,虽然你是投资者,但更是经营者、劳动者,自己的事自己不肯吃苦去做,能成功才怪;三是要注重扬长避短,不断学习,不断超越;四是要注重积累和发展,善于积累资金,善于发展壮大,在经营上锐意进取,永不懈怠,这样你才能创造出令人赞叹的成绩,实现你笑傲商海的愿望。

农味果品店

现在市场上出售的果品真是品种繁多,但城里许多上了年纪的人却时不时地怀念起往昔农村过年时的果品来。其实,大人、孩子都喜爱农味果品,在城里办一家加工兼批发零售的农味果品店,一定能出好效益。独树一帜地开一家农味十足的果品店,办出自己的特色,一定能够脱颖而出,获得较丰厚的利润。

流行饰品店

一般说来,饰品的利润在50%到200%,也就是说进货价格在4元的东西定价在6元至12元,有如此巨大的利润,当然是绝大多数小本投资者的首选。流行饰品:项链、手镯、脚链、手机饰品、戒指、DIY饰品、胸针、耳环、星座饰品等。

儿童早教机构

望子成龙是中国家长的普遍心态,为了让孩子出人头地,很多家长认为“花再多精力与金钱都值得”。所以,儿童早期教育正在全国掀起新一轮热潮,各地纷纷办起了美术班、舞蹈班、钢琴班,生意十分兴隆。

投资儿童早教机构,大致需要10万元到20万元,选址较适合在少年宫、儿童游乐园及学校附近。选择熟悉儿童心理、有一定实践经验的老师,是在行业竞争中制胜的关键。然而只要生意走上了正轨,未来的生源根本不用愁,一年半内完全可以收回成本。

老人用品店

2000年,我国60岁以上的老年人有1.3亿,占人口总数的10.2%,我国已经正式进入老年型国家的行列。据预测,到2050年,60岁以上的老年人将达到4.68亿,占人口总数的27.71%。

经营种类:老年人用品最畅销的是保健用品,如急救药箱、助听器、拐杖、助行架等;其次是休闲健身用品,如垂钓用品、门球、在市场上不易买到的老年人服饰等。

新奇特玩具店

有什么好的创业点子?新奇特玩具店!金融危机下人们的压力日益增大,还好有新奇特玩具伴随,让减压成了一件轻松快乐的小事,比如会发声的玩偶,有多种表情。用力一敲,可爱的玩偶会发出令人捧腹的声音,并能不断震动,十分好玩,可消除疲劳,减轻压力。

全程协办:



深蓝远航资本

北京鼎顺股权投资
基金管理有限公司

招聘
客户经理、基金经理

18238888888 0379-63273770

讲述您的创业故事
聆听他人创业建议
欢迎您提供线索
电话:18638358812

863创智广场
65557999/60689863
置业投资新平台



北京鼎顺股权投资基金管理有限公司

一言九鼎 顺势而为 选择鼎顺 财富相随

